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複素関数の極限li中メ(Z)=切oが存在

「り=す(Z)について,z平面でzがαに近づく
につれて,そのネ啓軍各のいかんにかかわらず,
歓,平面で切が1つの定まった値切0に限りなく

近づくこと」t右図に描画せよ1.
記号では,メ( Z ) →竹, ( Z →α) とも書く,

複素関数の微分
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匠∃ 複素関数 切=2密 十句 は微分可能でないことを示せ.

[解1″="十 づν,ム″=ム ″十ぢムグ,

ム 切 = 2 ( 何 十 ム 研) 十 づ( 7 + ム y ) 一 ( 2 伊 十 句 ) = 2 ム 何 十 あム ダ
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135例 題 21
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・経路①②によつて値が異なるので,

極限
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は存在しなしヽ この関数 切は微分可能でない
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関連問題 [p.135問2例 題力[p.134問11[p.1351.

匠□ (1)切=フ =伊
一竹のとき,ム竹を書いて,切

が微分可能かどうか調べるための極限
2号晋歳訪

の式を書け.

(2)この極限が存在しないことを示すための △z

平面上の極限の経路を描け.

(3)前問の経路で計算して,この極限が存在しな

いことを説明して,り が微分可能でないことを

示せ。
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